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se tornou geralmente conhecido, na cheios ele inquietação. A li
quer não se lhe fez a devida ato' nha eléctrica tinha sido interrorn
tenção, pur não ter havido maio . pida, ficando ruas e- casas ás" AS-�,
res inundacões durante tantos an- curas.

nos. A agua subiu docemente, A' madrugada o maior numero de
porem, sem cessar, em quan to casas j à estava cercado de agua que

5 d e Ou tu b r o. que começou depois de chuvas q�le trinta e um annos atraz su continuavaa subir. Os moradores
Desenrolou-se em . Blumenau excepcionaes de a1guns dias. D'· biu repentinamente em uma noi- refugiaram-se nos sótãos ou nos

uma catastrcphe horrivel, a mais aquolla data em diante julgou-se te. De hora em hora, esperava= andares superiores; e p-rsegnir ,

funesta a registrar-se na .historia impossível a repitiç1í,o- de tal ca- se que deixasse Cie subir; de hora do-os a a,gua até alli, sahir am :

desta colónia. O rio Itajahy, em lamidade. As inundações poste- em hora, subiu mais e isto CQI1= pelas janellas e embarcaram nos

outros tempos a nossa veia vital, riores, as de 189J e 1898, foram tinuou durante 48 horas seguirias botes para salvar a vida, outrcs

tornou-se, como já aconteceu uma de muito menor alcance. Desde depois de ficarem submergidas as perceverararn, de pé na agua, em
vez, causa de nossa ruiria. Chu- então tornaram-se mais e mais ruas. Quando finalmente se com= sua casa ate baixar a cheia, A ci
vas terrencias que cahiram por al . raras: parecen Jo assim, como si preherideu a seriedade da situa- dade iguJava a um vasto lago,
guns dias fi z e r a m transbor - com o rocar dos mattos, dando- cão, em muitos casos já era.tarde de cuja superfície se destacavam
dar o rio e subir as aguas à al- se mais fa�il escoamento ás agnas demais para proceder=se a maio- aqui e alli umas POUCA,Si casas co

tum da inundação em 1880; sen- pluviaes, tivesse acabado o pe- res Lrabalhos de salvacão. A t.o- mo ilhas isoladas. Alem das du
elo desta-vez O prejuízo incem- rigo de inundações. da a pressa foram sa.l�·(ls. os cb- as igrejas e do convento dos
paravel muito mais alto do que Foi, Gomo fica evidenciado" jectos de grande valor, ficando lt r a ci e s franciscanos, todos si

naquelle anuo; pois, 30 annos a- um optimiemo.rnal fundado.. cornplatamente i m p os s i v el o tuados a bastante altura, par3ce=
traz Blumenau, i. é. a cidade, era Na manhã de sabbado, quan- transporte de objectos pesados nos que até à ponte 'da Velha
ainda uma aldeia.vno correr do do a agua começava a _alagar as para outro lugar. Assim toram só fic�r?_m 20 casas t 6 r a da

tempo tornou- se cidade que go- ruas na parte mais baixa da cida- estragados pela agua numerosos agua. e c['ahi ate á Itoupava Sec=
zara certa abastança; a qual ago· de e quando ainda ninguem ima pia1108 e muitos moveis preciosos. ca tal vez uma duzia, Das restantes
ra fica anniquilada para muitos ginava a gravidade do perigo que Algunsnego,;iantesp�n'deram quasi ficaram debaixo d'agua umas p�té
annos. corriam os, chegou _ aqui um tele- o inteiro stock de mercadorias, ou- á altura das janellas, outras 'até
Entre nos estã bem lembrada gramma do snr. Leopoldo Kno- tros soffreram maiores ou menores ao telhado e mais outras atê por

ainda a inundação de .1880, e blauch do Pouso Redondo, di- prejuizos, Os materiaes reserva cima da cumieira. No paç0 ll111=

em muitas casas ainda existem zendo que na Serra tinha ehovi- dos e até os instrumentos dos nicipal a agua. parou nu apoio
marcos demonstrando a altura do durante 36 horas e que o rio operarios foram destruídos ou es- da janella, na Escola Nova um

das aguas naquelle armo. Contri-: levava enormes quantidades de tragados. Só pOUflOS ficaram sem pouco acima elo segundo vidro
buiuse aquella inundação á coin- agua, devendo por isso preparar- prejuizo ;3.lgum. da jauella, no Hotel Holetz um

cidencia de varios factores, ?rin. se todos para o peior q1:e po A noite de Sabbado para Do- pouco mais baixo, na nossa ty
cipalmente á maré da lua cheia dia acontecer, O aviso quer não mingo, ·QS habitantes paRSarame_ �ographia exactamente à altura

BIàmenall defiai�o d'agua
Sobrá a enchente em Bhrmenau escreveu o Der Uruat

dsbote, em sua ultima edlcçãe :

A pafeada
VI

bolida de nossos costumes. Abs.

tracção teita da significação cruel,
ultrajante da palavra, quanto á ..

quelles a que se 'dirige, actores

0:'1 comed-iographos,' acho-a im

polida para os ouvintes, por mais
desinteressados que s e j a 111 n a

questão.

tão honesto e,omo vÓs.. .
.' I

E. demais, o auctor ou actor
vir ao proscenio antes da peça
é um signal de cortesia e a re

trihuiçãO para uma cortezia só
pode ser outra corte7.ia.'

:t-
e< *

Um uso, ou melhor, um abu-
so com que não posso concordar,
é ir"m <�s senhoras ao theatro
de' chapé'n.

*
*
* Oh!, minhas seLhor9s, pelo

No começo de nm3 p.rimeira amôr d8 Deus, eliminem de uma
. vez para sempre, 'esses rnonstru-representação, se VIer ao. proso •

c�.lio o 8mpresario ou o aU'ctor,
osos trambolhos que tanto. já te

de8_cobri�vos. Uma corLezía Ii1uí. em dado que 'falar a toda a im

to cabível; primeiro esse comy' prensa desta capital.
diographo que e8tá na vossa fren Um martyrio, um verdadeiro
te, nesse momento, e, de ardi· martyrio, é ser uma pessôa obri:
nário, um Jos que mais merito gada .i!. pas,.mr uma noite inteira.
t.em, portanto vossos applausos_ de �scoço estirado ou então na·

Sp,gunçlo, porque eSSB dome·' da 'ver do espectaculo, poroue,
diographo é <um homeal como as 'senhóras que estão na �ua
vos, e-quasi ::;empre--um homem frente lhe eclypsam a scena (�0l11

nar,-como elles dízem,-no thea
troo Quando tiverdes de Vt)S en

tender com esses fimiadm'es, na

da de disoussõss vãns! Não se

discutE' com cerebros obseureci·
dos pelos :"apores do alco()l. Jde
il11Il1edü.ttamente levar a vo"sa

reclamaç.ão a quem d� direito .. E'
à auctoridade que compete pro
teger os sen&atos contra os 10),1'
c os.

AR.TE DE SER. OORRECTO

Do livro de propaganda util e pro
veitosa, coordenado de accórdo
com as exigéncias da clvillisacào
moderna por A. C. de Cavalleiro
Lago,

Tem se querido, nestesul"eim,Qs «Eu dbtASt'o o barullu) e es-

tempos, adoptar a pateada nóS' taes ,a_hi ,a. dE!-r-me gritos aos ou'

theatros. Juntando o' facto ao vidas! Ide p-ara,__9 diabo! Gá·

preceito, ,um J'ornalista. francez ta8 em vossa caea...'
_

chegou a prochmar o direito que E' incivil, 'ainda no theatro,
todo o espectador tinha de vaiar conversar alto durs.nte o e:lpec=
a peça que não lhe agradasse. taclllo. «Estou. aqui para �e di·
Eis ahi uma, sentença bE'm ri· vertir ou distrahir·me; viestes

gorosa, senhor critico-e se por pois em mà occasião, impedin
acaso-tivebseis escripto um po- do-me de ouvir a peça para ou·

bre delicioso folhetir.:::., eu muito vil;' a - nauação de vossos nego·
gostaria de ver ,a cara que fa- cios ou aventuras.»
:rieis se �escontentes fossem pa- Esr,e inconveniente, de resto,
t.ear .a vossa prosa a porta de so' é familiar a esses homens pe
vossa casa!' E1peninos qUA, em seguida a um

A meu ver a pateada está a- b!JllÍ jantar, acham alegre ir fia-
.,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



.:

2
-

de l,õ5 m.; na estação da �stra,da ra: A. Ponta Agllda �oi levada jJe communicação ?�egando-nos I

de 1e1.-ro cerca de 2 m. na, fabrica i ate ao casa do barqueIro,. aquall apenas escassas noticias, Alguns
de Lacticimos por cima das janel-: tainbem está para cahir.

, Desta I dístrictos, como o do Garcia, do

las, Ficaram fora da agua a casal maneira a correnteza DCOU um. Encano e do lndayal, ao que

pàrtic�lar do snr, Schrader, ? n\,� iI
tanto d�sviado da ma!gem di�ei- pa�ece, pouco sofrreram. N'es�e

vo edifício do Club Germama, a ta, muito -em proveito da cida ultimo lugar a agua penetrou so

casa do snr. Deeke e a typogra- de baixa.
.

.
mente em poucas casas, não ob- No primeiro vapol:' do norte,

phia rio Blumcnauer Zeitung, fal-l
As farnlias que tinham de dei- stante "estar e. enchente alli mais deve regressar a esta cidade, via

tand o, porém só muito pouco pa- xar suas ccasas, foram recebidas

I
alta do que em 1880. Na Itou- do da Allemanha, orde fora tra

ra-chegar a agua á altura do S0a- amigavelmente por àquelles, cu- pava- baixa dizem que é enorme tar-se do encommodo que ha

lho, . ',jas casas ficaram fóra d'agua. o prejuízo, :!'la de cima é bastan- muito o afílige, o sr. Fritz Ste=

Durante um dia e meio a com- Alguns que não encontraram ca- te pouco. Do valle do 'I'esto até in,

municação da cidade assegorou SE- sa hospitaleira, passaraI? a noite agora só temos noticiai> dUVi?O-/ -_

por tlJ'��U ,cie botes e canôas que n.o matto �..1d,'3 c()nstr�Iram ran' sas, eqtre outras a de ter sido Por ?rdem ,d� Thezouro Est�-
. ,la1.'1 e vinnam, prestando soccorro cnos de p�lm,Itos. Cerca ·de 200 arrebatada � P?nte da Pomme-: doal foi admittido como prat:
quando era necessario, em alguns' pessoas refuglaram,�e no conven- rada, ,No 'I'imbó a �gna elevou-tcante na Mesa de R�ndas desta CI

caso:-)ust!ltIlente e� tem.p.O,
Perda I

to dos fra�es tranciscanos, ond: I
s� ate passar por CIma d,o bal fdade

o sr. Heraclito Mendonça;

de vida, pelo que sabemos, não ai foram. hO"lJeda,d�s nas s�las da cao n� vend a do l�nr: RlCh,ard -.
.

houve, a pezar de se terem espa-] escola, Os mtYfJI?Id?s monJes pa- Paul, rl1lg��d?-,,� la, lIllpOSsl.Vel. '

Recebemos nesta semana a v�
Ii-ado b()�ltos, que, a, ass3gura�n'l ter:tea�am nes�es �as de ver�a, po?er a, c:aaae inteira ficar de I Slt� .do sr. Ger�a�ú Benevenu�I,
'I'anto maior e o pre]UlZO material deiro _ll1fort;],l1lo urna gr�nd,e tt?- baIx� d agua, Pslo qu� se nos reswent� na Limeira ,e que veio

que por em quanto não .se pode negaça,o e Sincera
_

hospltah�laae y{:jfen,u, o valle do Rodeio �sleve a esta cidade a negocios.

calcular, Afogaram tambem rnui-: que nunca lhes serao esquecidas, tod� inundado. Na Hansa ? dam,. . , .

'

tos animas" pr.ncipalrnente porco" Ta�bem a, casa do pastor, evan no e grande. 'I'ambem es�a �tbda A �yphlhs,,� ma�')r ílagello da

O' I' I R :1..' 7 . I, gehco abriu as suas porras a. cortada a cornmur.icação com es- humallldad�) desappar ece com o grano
e na 1l11a,_ • s ,accas e os cava.

. _' ,

,,'
-

_' . c' , .' _ de depurativo do sangue «Elixir de
los salvaram se nos morros Na varias tarnilias dando-lhes. abrigo. ta parte da Coloma. Da situacão N

'

d h
.'

h"
,

" ,,1. . lon i
, .. ,' r d', ogueira» O p armaceutico-c lmlCO

.nanhã do domingo quando a- Na segunda-feira as 2 horas (a co orna mais a>lmtt na a sa- SILVEIRA.

'agl1a subia mais ligeira, o terror. ela tarde a agua 'ilcançou a ma, b;\mos ele ,certo, Julgamol a, po-

e a confusA,o era geral; homens' xima altura, medi:::.d0·�e no fI.�- rem, pesslma nas margens d'o Com a avançada -idade de 96
chamando s(Jcnorro ,o l:unentalldo viófnent.ro 16,27 !TI a cima do ni- Braço do Sul. Por toda a parte annàs fallecell na semana finda,
a p',rda de tlldo o q�le possuil''lm vel normal lio rio. E,n seguida as, pl?ntações e"tao dev�stada�, em sua residencia, o estimado
vaccas a mugir, purcos a gritar a agua começou a_cahir primeiro prll1Clpalmente nas fert61s baI" ancião José Cunha, cuio naS'la.

como Sé· fossem mortos. Ouvia se dnTagar, dt;pois mais ligeira e xa�as dos affiuente'l, os .past,os mento foi geralmente sentidô, Pa� .

o estalar dq raJwhos e casas ele I outra' ',ez mai" de va.gar, Agora 8flt.aO c,obertos, de lama e areIa, a,,'sua alma.

madeira que derribavam, muitas que as ruas estão fóra da ttgual Quanto aOil alImentos pa�'a os
.

destas cas�s .foram ,

levadas pelas I :i cidade outr'cra tão ri:oonha, offe- h:men� � �.:"8tO ,p,ara os ammaes;

I Papel para folhagen.s e flores

agLl'1.S e VIradas ate ficar o soa-I reoe um aspecto horroroso, �111 /
as cou�a:; vao mUlto

..

mal. <?s no�: de todas as côres e. qualidadeslho de ';ll11a, Nas ruas fl.llctua- todas as ?asas notam -se o� ves- s�s COlOnos" tem t�mpo dd'ficels vende-se n' Pharol por -p.reço mui.

vam tratites de casafl enlre peça.; tlgOS da ll1undação, os qUllltaes chante de :;1.
_ to barato.

de mal.leiras partidas que em parecem montes de ruinas, a'l A_ estrada de ferro teve de

parte ficaram suspensas nos fios casa.s estão cheifls de lama e lixo. su::.pe:tder o serVIço no sabbado

telegraphicos ou na linha elec- A chuva continua demorou mui= e só daqui <:l, muito tempo pode
triC<I, Para onde se dirigia a vis' to os trabalhos de limppza, DG la= rá recomeçaI-o na linh"L int8ira

ta ni'w 86 via senão con±usào e do do rio desabaram diversas ele- até à Hansa, Verdade e que as

des')lação, pendencias, como cozinhas e ar- pontes resistiram á impetu0sida-
O ri� passou rapido, veloz, car- ma�ens,-lVluitas casas de moradi" �e dé1.s torrentes, mas �ouve gran

regando troncos enormes d�arvo� sottreram grandes estr�,gos aba des �t'tragos em mmt?s trechos

re:, madeiras de cOtlstruccio par-
tendo e rasgando outras amea- da llt1�a e o restabeleCImento da

, "

I
.

E
' ,

d
tes cle pontes etc". Acima da

I
çam ruma, ,ntretanto em uma nH,�ma ?onsumlra g�an es sO,m,

cervE\jaria do 8Dr, Riechbiet'3r. a \ cless�s (:a�as que estavam. mUlW m'lS, FelIzmente a usma electrwa

torrente procuroa novo leito mano
debaIXO d agua tem-se deante dos no Gaspar Pequeno ficou em bom

dando para a d-ireit". um 'Jr�çO, o olhos, um ho1'ri vel espect.,acuJo de 3stado, haver�, porem, muito a Dizem1 não sabemos, que des

qual, passando entre ã padaria do destru/à!); os tectos cahId�s, as concertar ��a 11l1�a, de mod? qne de o mez passado est,à ,funúÍ0r:anm
snr, Lang e a escola particular do pat�des rasgadas, os mo�eIs uns por emq.uanto n,::o se .r0dera con- do, na qamara MUUl,��pal, a Jun"

snr, He1'tel formou uma verda' ell1Clma dos outros no chao, que, t�r com lu� _ne,u força, Em pes I ta d� alIstamento ta1utar.

deira G�(:hoeira de 2 m de altu-I brados e estragados, os soalhos sImas, conrhc;oes acham=st} as

nos=/
Na Imprensa local não serRO pu

������"!""�!"""����'�I!'.'
cobertus de uma espessa camll:âa sas VIas de communacação, Nu= blicados os edit1:les de avizo por

I de lama que exhala um cheIro merOflas P?ntes to�-all1=se c0lll: as não haver verba e outra porque
seus monstruosos chapéus! I repugnante, Quantos lares tran· aguas, boelros cahIram em ruma" a reterida junta é devedora de

E' ,este um outro ponto que quillos ficam para sempre arrui- caminhos foralll: sepultados _por j publicações anteriores,

devena merecer a attençpo .da nados! terras desprendr.das das ladeIras.
.

-

.

policia dos thf-atros, Será um problema difficillimo e dos morros, 500 contes de réis

I I:0nibr'iguei1'a vermiíugQ. de pl'i-
Devia haver nn;a lei proh!bin dura,nte o Pl'oximo ,tempo vi,n mal 'lhegarão para restacelE'cer m,�l�'� o_rdem é _encontrado em todo o

do o lIS0 d? chapeu na platea e, dou:-o, ?, de casas de rnOr,tdIfl, tudo como estava.
_

� I
Brazl!.

temCJs quasI certezfl, d.e que ella Os mqmhnos das casas qne a a- .

_

-
�

.!
-

. .

virá, casn as no�:;;as senhoras II gua enchera até

a.
o telhado, por A S�UQe àa ··Mulher .

Para l'rregula= Regressou do RIO de Janelrc,

senhorita,s não se resolvam a, ele emquànto não poclerq,o tornar a I ndades �oI?panhada do sr. dr. ,Lebon
uma vez para sempre, snb�tituir morar n 'e1las, e si o fizerem, não I R:E'gIS, a exma. sra. D. LUlza Re-

o chr peu ,por rllantilhas, . diade= havendo outro remediu,. não dei-I Sociedade Estrella g18.

ll1�S ou· flôr6s, natllI'aeS ou art. xflrão de apparecer molestias, àas Em sessão de assembléa gf'ral A
fiClaes. que costumam grassar depois de I �oi aleita e empossada a nova

Sociedade Catbarinen_

Como seria muito lliai" encan- grFtndps inundações, Tempos dlf-: directoria da 8, Est1'ella que tEWl se de Agricultura, IrJelUR
tador apreeiar-se um espectaculo ficeis, pestilencia e carestia é I

de gerir os dodst.inos socia("s no tria e Commercio em IP]o,'

por, sôbre uma infinidacl� de :Ja 1 que 110S es�efam segundo todas pe�iodo dei �9�1-1912, que ficou riapoliR, cOlllmnnicon-nos ;1

oecll1has todas guarneCIda.> de

I
as apparenclas, I aSSlm constItL1tda: '

- d S
.

d
-

"
, "

,. reC)1"o'amZR 'ao a oele ati
rosas! Não se -,?ode &.ll1da dar Id,ea I P�esldente �r., Amenc� Nunes! "O-'. •

li .

. ." .,

Que b811eza! qU8 perfume!' geral da SItuaçãO da Colon a, DIrector Alclbrades Seara. I
e Ja tel SIdo elelta. � em lOS

que C.olljlll1CtO sublime! pois que foram cortadas as vias' Thesoreiro Luduvino Gomes sada a sua nova du'ectol'ia

r Secretario R onifacio Schmitt
II » João H. de Miranda
Orador Dr. Adolpho Konder
Procurador Antonio M. da

Silva.
-

De regresso da Allemanha pa::.
bOit para Brusque o sr. Eernan
de Boettger, pharmaceutica di·
plomado,

.a Empresa de Electricidade
de Itajahy està substituindo, pOr
mais altos, os postes da illumi- .

nação publica, os quaes tambem
ficam em -menas distancia.
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Na estrada que segue pa
ra a Ilhota, foram _damni·
ficadaR toda8 as pontes pela
eneh.ente. Ouvimos fallar

que a Gamara vae breve
mandar recunstru'tl-as, bem
como as das estradas de

B"usque e Luiz:Alv88.A irrda
uem que temos um Adminis-
trador bem intencionaflo,
para attender a todas essas

necessidad�s.

. Fomos informados que a I
�; L1perin tendencia local vae I,edenar a abertura da es-,
rrada, da passagem do Sao

co-grande para cà, em vis
ta de ter ficado damuifica-l
da, com a enchente, a que' A policia do Sr. �elisario Tavora, cessaria rotu�agem fO,l'neciam para. Para o bàz�r, das cre.ancinhas

passa na Barra do rio. Se I vae t.e�..elllfiT? occ"aslao
de e,ftec,tuar" eSR�s. enferm�dades dois preparados. pobres, que. esta promovendo a

.

,uma dl!w;enCLa 'segura. Segundocor- muito conbecid l� e de reB�ltn�ão fir- S. das Magnolias, foram ofrere-
assim acontecer a nova e�- re, as iut orrnaçães que foram IlIIDlS' n.ad : -=0 «Bromil» e, "A .Mande da cidas as siguintes e elegantes
trada serà feita .

por outro tradas á auctoridade são de molde a, Mulher», de que são fabricantes 0>1 prendas
-

rumo, sahindo no pasto do traze;r a lume eRclareciment?s iSo��e I
81's ?,.udt & �agunilla, . 1 8cb'arDe 01' João Goncalves

assumptos que .de ha muito vem Nao eram pOIS de admirar os re-
.

.
• ,p ,

, .'
"

sr, 'I'hierne. preoccupando o espisito publico, � sultados obtidos. tratando-se como se- Ali' edsto.lSo'lvom Pfb,llfumana por.
'. 'd doi

- di ia f r ln o- I va,·.-1 usa de seda
.

'I'rata-se dessses annllllClOS qnp
trata e OIS me icamentos cU1a a-

, .', -

R b
'-

-

1
. ma já tranpoz a' fronteiras do Bra- pelo rir Americo Nunes -1 gar

ece emos e agra( ece- appal'�cem commumente nos .J0rnap,s"
", "

.

"
' "

, _.'? '

M I com o titulo-Os INVI8IVEIS- S· zli, pOIS começam a

ser,
receitados I ata de licor pOI, Antonio Ama-

mos Gt � ensa zern apre-sen",
J, k..., dA', dE, .. 1 1 d biscuit -'J"I'

,
P H.', P.· .. ,-em le-ras garrdfaes.· eT? paizes a I_Uen�a e a, nropa. I� ,- . par e ,iSCUl por ."..,10

tada ao Congresso represen- '0 .

f I
. Em todo terriotorro nacioual as dos Reis -1 blusa pOT" Manoel

tati de E d 23 d
.omo se sabe, esseiS aVl.S0S aram senhoras para os seus i nccrnrn.xios G'

- '1' bri h d D 1\[ativo o sta o, em e em curas maravilhosas feitas sem t
_.. arçao,- som rin a e.. . 1'. a-

. pre erem, com razao e jusr rça «A .

G
-

1 h
'

d ', ...

Julho ultimo pejo 'exlUO maiores despesas U cliente não pa- S d d M \I _ "
, I'

na arçao,- c areo e ortau-

'.
.'

.

"

b "O" b
au e a u er» e na" u i por ali ,a nelas meninas Naier e Cora

sr, Coronel Vldal Ramos ga a receita mas,tam em na. sa e, pessoa alguma que, tendo um come .. I � r-
_ ..,

-

"governador,
,

com. �em tra�a. Es����e uma car-lç'o de tosse, nrr:_a bronchrte ou qual"I Garçfto,-1 calxai .�,e po de ,a�To,z
". a aos INVIS�VE;It-l junta o sello

qller perturbação no apparelho res- po.r Randolpl::o l\h Ile�, --Dez mil

pa.ra a respost�· e na voltada ."0. (>-01" piratorio., não se lembre logo
"

do reis por Mariano .Iuuior, --:- 1 uma
reio recebe a indicação aimeijaua. «bromi!». caixa de sabonetes 'por Antonio

O mais interessante na questão Sfi.( dois preparados, e talvez o- Pereira, -1 porta de frutas de
que os-I�VjSIV�18-estavf1m falolen nnic(ltl, qlle se podem ufanar. de con· D. Florencia Regis, - 1 caixa
Jo curas verdadeiramente assolnbrotlH tar �Oll1 o �"t:stado de qnlohf'.ow"o de :6. nos sabonetes pOI Ger
uas molestias do àppal';>lhoresp.in,torio 1I18dwos bl'l-Isd:Il'OS, re00nheeell�0 l.\ vlIsio Vieira,-l pulceira doura-
e naS i?nfermidades d'l::; 88[1hol·<1-3. O iS'la excp.lIE'ncJa e recommendanclo o dI· .

Ed d V"
embuste, porem, 30 (lue::!e affil'lua I1�O dos 1ll8�mOS com· a rpsp"llsàhili

aDPe o 1.�eDl�10
.

u;r c o D léllt,
foí esclarecido, Os fNVISrvEI'" I ,If\-:le

do se11 grau. (Do Jornal da .- 8Z mI ,Iels por. cao, �oc e

clandestinall1ente isto é; sp.:ü·a Ih" G-,mmeI'Ci0; d,) H.io}. el3UO Regls,--1 porta'po de ar-

����������������""""",,�����IIIiIIIIIIIII!"!""�����""'1 roz por Eduardc. Montz,-l es-

30 é completamente ignal ao da", ,·i,

.

tamDem. outros es�eCL1.IvLli()s .eh1 tojo por Carmer e .Co_ra .S'lara.

500$000, difterindo apenas na (,;ó 0enefiáo dos necpssitaclos pe"ln 1--.1 espr'emedOl: de hI?ao por .D.
inundacltO. E' de 'ó'spe;'cu que o Rosa. Schelonki-l. rICO ,:,estldo

Transmissão da proi)riadad e;:;. 110SSD pu bIico, caridozo COJl1l; se; �� cna�,ça .p��r YasllJh� 1Y�lr-lIlda, .

De 12 a 39 (le Set.embrü IÍltimo, tem ffi':l"trado, não falte e. e::;'les ! 1 el�6àn ..e al,mofarIa pntaaa por

arlqniriram propriedades, negte TIlll·
espectacLll')". Le�ntll1a .Regls. ,

r;icipro:
. Se contlllu3rem, como e de espe-

Guilherme Ewaldt, de Alberto
I

. rar, a concorrer ele tão boa von-

T:rbes um terreno sito no Bibeir'lIiJ R,ceoRmos a segUlnte carta ele
d

-

l' I
. ta (i) com tão a.va lOsas prenc.as

Bonito, em L'lü" AlvE'::l nor -400$000; um a�slgl1allte:
t

C t 1 d
o Vtlroclucto do' bazar para as cre,

Joao iYlarqnes Bella Crllz de Anto- "um a., recen es c iuvas es·

t1io Lopes Gonzagil Hill t�rl'eno' 8i"to tes. �tlliin()s �i(J,s, a 1'i'l_aioria d�s
ancinhas ,pobres, terá gra,nde re=

nrsta cir:larle por ]50$000; .Io"-o Ct']', _q,.urdaes e lagares !Jal,./Jos" estao :>ultadQ...
'

rea de Mello, de ,Ta(,o� Cnn'l'al clW.,OS?d aguCL ,as ª;uacs, f:CI),I'(IO, ,
��

de Mc·llo um t.erreno. f:nto Iles' a i est(,�!}liw.tas Pg? f(�(, a di" t;xguto. Sec_.:ao J iv moe
cidade por 500$000,: Placido Con-: E .as,) 'm a poputàÇãO. ter'á ql1

..

e,..... ..

rado Per6ira, de Zeferiuo Alves suffrr:r C!s c0'Y!seqé!.p""cws, ·se nao 1_ DESPEDIDAS
Perel'ra Ui'TI te1"'euo "om uma cazi- se·p,'o/)i.dencw7' em t.emjJo, T/ara F

.

V' t 'III t'
.

.

'.
,. ,

". , '..,; I rê:lIWlflc,,) 1<: UI" mar ,1ns
oh&. de lIJ'admra SIto a Rua dOR At,J- ql,te es,as aguas S)e,l� e8(;ululas

, .'
-

.

r�doreR por 900$ObO' Ignaeio Anto IPor' in,�iO de /)ullas, para. () riu, I segm ndu pal a Porto Alegl'e
aio de Costa, de J(�8é Camillio �a ln; m:st·�I'0. com ma,tenas. em" e sem tempo d'e fgzeI' sua�

,

J:{Osa um Terreno SlW na A i'maçao Ijecompos�çao, torna-se U,II ,q, an,l de� edidas a ')S aren �es co-

por 300$000j Domingos drugnago de pengo para a sauIle publlCa I
,P

,

' ,.p L,

de Luiz �tringari um terreno no 20 essas agLtaS pa1na�as ,nhel'.ldus e an.tl gus, o taz

Braço .10 Norte em Lniz Alves por Se cont;,nuar aSSim esses cllar· i puí' meio destH (lfferecendo
300$000; Luizl DnkA, de GArmano co,�, sera [uma at t,eilbt�),tàO te arr_;,ea- I na Capital O'H ueha à rua
8chnaeder um terreno com uma casi· ça a sauc e os la t an es u, es- b .,.. ,

nba dA macJAira sito na Limeira por
ta ,Cidade. ,Ponta de 1 anz. nr. 38, úti

500$000; Felisbina Maria Pereil'3, ih! algum tempo havza um tlPU8 fracos prestlll108. A to�
de Aútonio Oasimiro (le Bittencnrt boelro .,OU vatt'Jta em frente ao c1ns um a Deu�
um terreno sito em Oamborii:t pOI'

I GUai·any. ,que ('ava exgoto, as <1' .'
100$000) Oarlos Ferreira Oruz, de I gua3 de 0t�e1'sas I'UUS e qumtaes NA CAPITAL BAH IAN/),-
Procopia Fraucisca de,Jezus nmter..I,e.que ,fo_z jeCh',Ldo.contr'a toda a Attestu que, naminh" clil,ica,
rena sito no Morro do boi em Oam·· dzsposlçao hygzenlcq,. N� nua 15 e para os CaSOS de sypbilis S'3-

borii:t por 70$OCC, Luiz Izidoro Pie-
.,
ha .um 2" o qUt! esta 'spmpre no cundaria, tenhu aCOljs>11;,ado o

wto, de .rose S:1tyro d� Oliveira ma�s completo a�)andOnO, que .

..J El'
nm terrreno sito no m'l.tto de Cam. vwe sempr'e entuptdo. Para pro· emprego 1-'0 lxir de .i\Yogueil'[f"
boriu por 20U$OOO. pa ah.i estão esses quin'taes' sub· ào pharmaceuLico .JOfiO d·'l. Silva.

me.rg�do pelas aguas e S�tas plttn- Silveira e sempre com rf'su1ta..

ta�'ões damnificarfas. Porque, s,', dos satisfacsorios ..
Redact01'? iVão será falta. -de Dr. D'U1'vaZ· M. da Silva B'}'clgg
zelo administrativo?
M'uito grato vos fico se publi- (Firma reü()l1hE-cida)

cardes esta» Van'de -se nas boas" pharmacias
e drogariai3 desta r.jdadc

Casa' Matriz=Pelotas
- RIO GRA..:-<i)E DO SUL -

"OS INVISIVEIS"
Um mysterin desvendado-O
mulher'!' na policia-Como
ras maravilhosas ...

=Bremtl' e "A Saude da
os "Invisiveis" faziam cu·,

/ talicio, o exrno. sr. dr. Ameri co
i Nunes, integro Juiz da cornarca.:

Por este feliz acontecimento o

Plul1'ol apresenta a sua excia , a

expressão sincera e exponta.iea
de affectuoso saudar, .;'

J

I
.[

o Vinho Creosotado do Pharma·
ceut.ico Silveira e conhecido ha mui
tos annos. como poderoso medica-.
mento.

Foi ho��tem alvo de signifit�a
tiva ciemonsetração de apreço, em
regt}sijo do seu anniversario na-

O governo da Onião vae

auxiliar com d importancia
df-\ mil contos a zona flage
lada pela enchente.

=0 Liünrstro da agricultu
ra jà. providenciou 'para que
sejem rémuttidos a este Es
tado' 200 saccus de arroz,
100 de feijãO, 200 de 'milho
e 50' de batatas, canna, 35
saccos de nenteÍo e fumo

parél semente, e serem dis
tl'ihuidas entre a.gricultores
da8 reglOes flageladas pe
la enchente.

Ji'oi exp�dida circular prorogando
até 30 de Junbo de 1912, o Fl'ZO pa
ra o recolhimento daR moedas de CJ

bre do antigo cunho.

Con vidamos l'l todas as pes20aR
que se consideram devedoras a

eS-1 O cinema Ideal darà 110 domin,
ta typographia a vir ou mandar sal-

go, a noite uma funcão cinematn.
dar suas C')ilt·as o quanto antes.

'I graplll' 'o '

11 't
_

ca, c m um exce en e pro=
A caixa de con'ver"ào paz em cir- gríl.mm� de fitas escolb,id�s, em

culação as novas not.as· conversiveis I benefiClo dos pobres vlCtunados
. P I h,

.

da 1':000$00$. São impressas em Ipe.a enc ente,

duas cores: chocolate e verde-cin-' Na qui n t a e d o fi i·n g o ,

zento, com tinta encarnarda. O ver-! da proxima seLnana, serão dados
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- 4 O PHC\�OL
___'_':--_-�t&$&iN$.�).�.::;.q iii! fP, _ tft!!w:t#&!7*

w ��

CAiXA. POSTAL (j6. Foram tão rapidos e efficazes os Nesta casa enco11b'c�rã� sem- TINTA Aguia, superior a

D "n C
T:'I effeiios de8se Remedio sobre meu pre roupas fe'das como seja; -res-

. _ 160 o tinteiro vende-seEP-t)srro uERAL E ASA� r ILIAL. .. tidnnnos para baptisado toucas '

R1:1" CONSEI,HEIRO SARAIVA, 14 E 16 orgdilDlsJ:LldO, que em Pdoucos atas

roupas lHJ.ra criança, ca'lsas (;1(1- n' O Phurol. -

"

pu e an ar ':t'lm gran e cansaço,. '('CA IXA FOSTA L 148 restabelecendo zninhas forcas, que misas e. c. ,

.

[ IRIO DE JANEIRO antes de um mez voltaram com= Uma visita a casa do Antom,�
___�

'

pletamente, achando-me perfeita- co paro: uer o grabde 8tioS:S::ml'OeS'1!toi: d d e os seus preços ara ",.A "E:nulslo ,Ie Scott" e o caval- mente t· torto, augmentan (I P
.

lo :le batalha dos mais d istiuctr-s peso, e- alegre por ver-me em -ItaJahv
msdicos para combater com exit,o tão pouco tempo restituido á sau i Asthma? 43ROMILcertas affecções gra:vps, como a T,- de e aos trabalhos
k 'a., ':Oonfirmando as affirmações ,Sabendo que a maior partoe dos

C ... t da e qualquer(1-\ dist.inctos collegas declaro que a
doentes que sucumbem durante ompra. se o

."Emulsão de Scott.", preparado p010s I ":1 quantidade de mandioca em
8:11'S, He,ntt, & ROWDEl, chimir.�i:l em

a couva escença �ãO vwt1lY�al os raiz. _Nova-York, merece (JS encormos de pela fraqueza, aconselho o uso do
.

que goza, pois e um remed io cujos Iodolino de Orh a todas as pes Imforma-se nesta tlpogra ..

effeitos, nos casos em que de\'e ser soas fracas q�e delle ?bterão, co' phia.applic.rdo, tal como estraquecimeuto mo eu os mais vantajosos resul] ..... I _

geral elo organismo, de acção SAgU- tanos.-::::-Joaquim Soares, Travessa Companhia de Navegação LENHA,ra e perduraval, alem de ser de bOd do Conde n. 18. Rio de Janeiro,
'

gastacão ainda mesmo pelos paluda-
.

Fluvial a vapor,
• r

res mais exigentes, AVISO d b 'I la-r». Climt.co Barbosa. As pessoas t'n\f:aH, 0::3, doentes do !TA.lAHY �1>� BlU,.'ENAU' e oa qDa t( ..

"Rio de Janeiro." . \ f I
.

peito, 'Je escro !l HS, ,os anemrcos. OR
Itinerario das viagens dos va- de f. 500--�------�-�--,�,- conval ascentes, as crianças em geral,

. d C hia a vi- e a -:a::.

Coquiluche ! -- BH.O:H fL sobretudo as «rea nças anemicas, pal pUI'I'S desta ,..,'e�m]\.�.aa1?0._de 911. pOll'D mlthelr-o-----_--'",;;,;",_==,-�""""-_lidfl", ra ihitica», devem fazer r-se c](. gorar. e 1" u :1
" .II. iii II

EDITAL Iodolino d8 Orh , para recobrar U S8n· PARTIDAS DE ITA,JAHY posta no domicilio vendecle. desenvolve e fortifica c organi::l- T' ., ' f �.. 10 lr 1 manhãTendo de exercer u'este Estado mo. .Loao nos primeiros dias senti- . �] ç..1:.- t'd <L ,C (� 1.
Ü1J � .

as tllncçô�s. de professo!' ambulante i'(O os 'effp,it.o,,' clp,,;de poderoso reme- Quin.-feira 10 »h.» ffla,..,;JL.- �te.-i-'K.-- (9)de lactioinios, para O qn�l.ful nO-Jio mui ri superior ao 0:00 �e 1"i- t)i'lbb",do 10» h.' »uieado pelo pelo ex. snr. mUJ11:'t.J'O da zado de B<lcalbal1 sem ter os iucon-

agricultura, ,aviso aO.H senhores i?til- '�eni6I1t8s do nle�mo, enio uso ,tITI, PARTIDAS DE BLUMENAU
ressados que desejarerr orgamsar J)(,i:lSO clima prejudica ao Ê'St.O,1li1g0. •

grnpos de alum uos daarnnterins com- Alem Cle poderoso remcdio, o Iodo 8rgu,-ffllra
prehendidas nas minhas :attribniçõ;,',; lino de Orh , o)provado péla JIIT1�'; (.,2nar.-feira
� Sl �o�o�_ aq�el!es q�: (ll11�el..em 0:18' 'Ie Hygienp, é nru grande al_iínentn, Sexta-feirainfor maç08S sobre assumpro., rete! en- sustou t.urdo RS {c.: Çf\8 dutO duent,!",,",

-

tes a in�u:::;trj}l, de JacticinioH. qn:" JlJl'talee�l!rln r�pidalOpnte, O Ioc]oJinn �,\S�A��US' la �I iS �odpode esta data, estou ao III te II o e eIllJ)J'egado para r,

L}'JnjJilr1t'i:llf;""j
, ....",.�,Çj!1"1_ 'a

\J �m ,O.
LLOYD BRAZILEIRO,dispor dos mei:lmos, e que tArei Jn1t- Rachiti'i:H1IO, ALlemia e;;crotl1lofl8, Es- »1 li)} ZTQOO'

x!lila satis�acçao fJ�ra att-<>ndel-oti, me cJ'ofl1l�, T'1herculose, Diarr:'óa,; i,der- ih a volt" ! Qlasse 7�OO� Linha Rio da -Prat2au�te p1edldo escnpto, n:l qnal Judi- "jnRflH, Afrc',,';ões pulmon"res, etç. ':� » I> 11 }) 1��Oo,carao o u:ull:;ero de Rlumnos, o local l1Anda-.a Al'l'I +���� ae nr�O'�rí',1i e '1l'l"lmM�;f1� � h'd as <��Ul'ntas-ffll'raSe a espep!<"lldade C'rtlore a (1"1<al deNe- ," �v "al,�'Yw"f! -� ta'.'!n'Jt .I.�,,�,_-,' • .wi!l!"�!".

l \-'a 1 as" '" c
N d •

�

� e,," Alem desta8 'l.,iagen8 ?'egu ares
�

-
. janl11 s'er instruidos, e' que respoll- ��, � Il'�rral� ��g',!ij -

. _9 haverá sem}?/'e communzcaçao. com, O PAQUETEderei jn�lllediata.lIlente a tod?!; as AriENTES GERAES
cou';llit.as 'ine me forem feitas. os paq1tetes a ent/'ar ou 8ahzr d

- E�,1[LIO 'THAMSTEN, SILVA GOMES & C, este PQrto.
pJ'0fessor amulllante. Os Agentes

-�---=-""'----....__- mO de Janeiro

T:l\lTA pJ.ra -mal�cai; ruupa �

_._m� -- ' � ASS�BURG & COMP. Esperado do norte no dia. 15., se-•

QUEr-,EIS prestar um acto de catldade? Mandae
� ""'__ I]Izxa e não de8apa1'ece com !:) as ,Magnolias Um? prenda para o Bazar das

PA,2 p; t L O t S f O A 'bO'ue para Florial1opolis� Rio Gran-o

crer -'�Inhas pobres. � '"
•

dO tempo, Pode se ItZar com de ,e Montevl eo..

penna ou carimbo. CABRA O PAQUETE
Par'uVENDE�SE_ !\I'O PhAROL

a 1.200 o vidro. \lende�se UlTld cabra leitei·

FLORES' w ]'a ('om cria de 2 l1lezes
A �lnndB da 111ÍjulhDT1 Para, Ipor 20$000. Ver e tratar�..-_:� ,_,� Ui' �em�::a!::�ln' O PhaTol.

.

DE TODAS A,S CORES

Danois de u>J!a grava enfermidade ve1;zde-se n'O Ph/[,ro I
Ev1itar a recahida e á fraqueza. CASA- no ANTONiCO 1---------ILiijha Iguape-Laguna
-Remedi,' e alimento· DE O!i�IJO nA HAl1SA o PAQUETE

pof, t�:t�u�:;_::a:�':��,h;�� Udt� lln!nnin Mal!; da Ililva U L

KILO u2$3001111 LAGUN-Atão extenuado, tão fra.co q118 o::>
Rua Dr. Hercilio Luz " .

medicos tern�ram por' meus pul- O preço dos queijos de lJiina8 Esperado do sul no dia 18, se=mões, E",,:a talo meu estado de fra- Esta casa recebeu peta Ulti11'W, ve7zde-se 7�a casa gue panl. S. Francisco, Piralla-
queza, que qnasi não podia C8.- Vapor um, grande "sol"lirnento guà, Cananêa, Igllape, Santos eminliar, qualquer esforço custa- de cassas, rend/Y,s, linhos de di- RIEDEL

•

Rio
va-me muito e me fa�.ia suar" versas cores, pellucias, lindos

�
...

'

.

"í" "í" G\�'Temend� que a grande anemi::t ternos de casimiras, meia� pw'a �Rf":�;���"" -, ��� .-",�rQJ .

As recla!!�ações por fultas.e aVtt·
.

d'
-

d' . homens e senhoras em teCido de ��\�t\�-j('_>S:f:'''V @j,�@!lJiA@ �2';_,2- ���1'� "VIS devemo se)" a]f'resentadas na ('1,-me pre1u lcasse meU me \Co, o ' '

" ,j,S! .

y",�". d t d d t' d'. .J. '
•

.

. escossia, suspenso rios desde 1200 ���i\t1 _ n!:Al 'J;tn'l. gencw o por o ? es zno . a merca-dI, Ehas de Banos. receltoume
t' 2000 t t· fi li s' _ (.)>.::, CINI::.MA IIJ� <;{ do)"ia qtbe depcts de processal-asI d r d o li d' f a e ') e as I,COS e /'ve a prt ..:tCS .. p._' )' ,o, r>

o ° lllO e r, reme 10 0:- ra cintos ast;"akan, sombrinllas '(.01 """7 'A 't remete'r� em :�egnida pa�a o Riotwcante e ao mesm�_.tempo. ah br'ins, dscadinhos, rnorins

algO-�
âs, e mela �� no! a

1))9
de Janl'.l1'O, C/fim de serem JulJa(}.as,mentI) pod8roso; sentl11do-me com dões e rnuitos out?"OS artigos no theatro Guarany

'Õ O AGENTEmais torça quando tomava .o re· que vende por preço sem com- �
.

>

E
.

M'.II
�media, logo após as �'efelções, petencia. I � Dominf.Jo ' 'ugenlo u er

inspector de Saude do. POrto.
�4..,@

BIDA U DE olIDNlIi®
.

Itajahy
-<�>----<�>-

- Consultas até às 3
r-horas da tarde
I�--��..--..--�_... ,

11 h. da manhã
11 _h.}) »

11 h.» })

ORION

SflTORNO
Esperado do sul nQ dia 17, segue

para S. Francis(�o, Parailaguá, Anto
uina, Santos e RiJ.

"
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CURA TOSSE
Cinco creanças atacadas de coqueluche

_

e curadas com o Bramil

Snrs. Daudt & Lagunilla. Com os
meus melhores Ç1gradecimentos,attesto
que meus filhos Nahir, Haydée, José,
Ibsen e Berthilde, que se achavam
atacados de coqueluche, ficaram radio
calmente curados com o U,SO do vosso
conhecido xarope 8ramil.

Pelotas, 10 de Junho de 1910.
Manoel Ferraz Vianna.

Juntament_e com o attestad o

acima, fazem côro mais de mil
outros, de enfermos e medicos,
affirmando todos que o Bromil
é o grande remedio para curar'
asthma, bronchites, rouquidão
e qualquer tosse, Na coquelu
che o Bromil chega a ser ma

ravilhoso: acalma os accessos,
evita e allivia as suffocações,
curando em poucos dias,- la
boratorio Daudt & lagunilla.

_ Rio de Janeiro. =====

Mamãe manda dizer I

Rue Ficou
oôa com a

A SAUOEoDA MULHER
Cura incommodos de senhcras."

Opinião de uma Senhc ra,

Srus. Daudt & L?zt..:nilla.
Tenho o. gra!a satistz ção de.
ccmmun.c e r a \� V. SS. que fiz
uso do excE;I,,?n�:: pr'5P3",!,;J�{
A' Saude da M�_dhcr e ccrn 6
vidros' fiquei cornpletarnerue
restabelecida de uma ant.g a

catica uterina Que me fazia
sotfrer desde muito tempo.

Larangeiras (Sergipe), 3
de Maio de 1909.-Maria José
Calazans.

A Saude da Mulher é um

medio prodigioso para curar:
incornmodos de senhoras, em

qualquer edade. .Cornbate as'

suspensões, flores-brancas, co-
'

Iicas uterinas, hemorrhagias, i
irregularidades menstruaes e,!
em casos de rheurnatlsrno,' as i
melhoras se manifestam ás i
primeiras' doses. - laboratorio i
Daudt & lagunilla . -r- Rio=

--BARATO 8EM BARATO-�
o esfá vendendo

O Arrnarlnlto Seâra
ele

.

Óa recebeu seu grande sortimente
Fasendas, ArlJlzari"J'zhos, Roupas

brancas" etc; etc.

�a.3 vBrdadeiros 'praGas de rSGlarnQ

gregas. Perfumarias, etc., etc.
-- 'Fasendas para cortinas e reposteiros-

E' a casa nesta praça uizitada por l1UtZOr numero
de fregueses e a que mais novidades recebe

e mais barato vende.

Attencãel
,

d II ?E' uma superior marca de CALÇADO�

O r a
_

o Em f'olide� C'o,�modida�l� E'� eleg'l.n;;�,
tem a pnlIlflZla, U1l1CO depositarioii

nesta.praça, M. V. Garção,I Casa, Reis-RufI DI". H,J1"()ilio Lnz-ItRi' h,
--�-----------=----��===-=---��=-�-==---����

armazem VALE a 1800 a du'ia'
QueiJos [rescos ele Minas pai'

A tinta azul-preta fluida, acon- prpços ao alcance ele iodos.
tlicionadd' em pequenos. [rascos,

_

Gallinhas d ovos frescos.
.

I denominada Mercantil e fabricada Arthur da Silva Valle.

I em Juiz de Póra po;' Dias CaT
doso &: compa. (E- de Minas Ge
mes), sobrepuia em qualidades (i

muitas outras marcas nacionaes
e ate mesmo a de similares cstran

giras pondo-a em confronte,
A' 1'I"17r1(1 no Sf'm7J1'P 7,i·r.r-U1'(r(lo
.������,�va������va����

............... -

U S :'"E o C'A LÇ ..\ no -

r-J\. HOC}] .-\ o m:,i.
,o"1,1I1110rlo forte e eJegilIl1t'.
EUJ cle�)(l�itú na CASA la�li-l

para combater catar
rhos, tosse, anemia
e' mais affecções do

Chitas largas à 40.0, 500, 600 reis O metro .peito e pulmões.Riscadinhos « - 360, 400, 500 o 600 « «

Riscados grossos« 500, 600� 700 (« Tom e a I e g i tim aBrins bons « 600, 700, 800 1000 e mais Emulsão o de Scott. eCassas-chie « 500, 600," 700 800 « <!
•

/
o

Blusas feitas desde 3.800 a 8000 cada unia não se deixe enganar
Roupinhas para criança desde .3.500 á 6.000, 8000-, -; experimentando ou-Vestidinhos « « desde 3.000 r: 6.000, 8

..000, tros preparados que
_

Saias, corpinhos, comissas, etc., baratissimas. Erucoeaes I i
'I

para baptisado desde 4.000 ate 15.000, 20.000. Ctiapeoe lJam ",11\" -.r-...::=
se apresentam como

homens, crianças .« mocinhas desde 1.500 ate 15.000, 18.000. I substit�tos.Casimiras ,chie em temos e cortes, Fasendas finas, Vêos, grinal-Í $ _ _ CID �das, Luvas, colchas, Bordados, Rendas, Fitas ! .""""''''''��'''''��O��''''���"'

É O meio mais seguro de propor
cionar ao corpo humano calôr, animo,
f .� . .J d ll _. dO_ orças e agliJJ.ua e que ne sao ln IS-

pensáveis parra seu bom funciona-
_

mente e reconstrução dos tecidos que
diariamente se desgastam com o tra
balho e outras causas diversas,

_>
• o

A Emulsão de SeDU tem sustentado
e mantem �iihaJres de pessôas.. desde

. as creanças mais débeis e fracas até
os indivíduos mais gastos pelá velhice.

Na
alcool

composição
nenhuma

não entra

substancia
sua

nem

sendo, por isto, reconhecida
melhor medicamento-alimento

.

nocrva,
como o
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t3 Ati .(1)-0 Lâ
�

, ença �
Continuando a manter o systema

: Esta casa foi quem primeiro estabeleceu nesta praça a A,�som- � de vender com limitadissiroo lucro,
� 8

. (�
brasa liquidação, ou vencia de mercadorias

porern A' DINI-t.EIRO,
p

.

por preços baratissimos
_ �

.

g:. Além das grandes vantagens que offerece nos_ praços, ainda o fre-:5 ao pub I lco e aos meus frequezes scien-

:3 gu.oz que fizer suas compras a dinhtil'o,. tem direito á � tifice que no intuito de cerrespnndert á

coupons da Caix« 'RegiiJti'adol'a, com 5 '1. de abati- � prefereneia que sempre me tem dlspen-
� monto, sobre a importaucia da compra. I

sado e para offerecer vantagem a quem

� O frepuez que apresentar 50$OfW em coupons, ,�- faz suas compras a dinheiro, em meu

cr .' receberá 2.500 em mercadorias.
.g estabeleelmento, tenho resolvido conce-

:3 'g_ der 2$ em mercadorias ao frequez que
(1) L' a unica casa que vende per apresentar counons' de minha Registra«
� '.

b
s;i dera no valor de 40$.

'/ ��f?�
-

preços e2Gtraofclinariarrlen.te arates. � I .

�
8 I �

Espero que o publico continue a dar p1'e-

M. V. Garção . � lL::::::, [erencia à minha casa-para fazer suas compras,

� ,------:_ � aprová'andiT�.i-Ãiíy'-offereço.

. ��-=-
���������

Granda _B extraordinarla venda da' propaganda'
. �� � C li A P cO S D E SOL. �

. 4< --- �
- f)

asa e I- S ].' G U A R D A C H U
__

V A S.
� � 4< E BENGALAS ?i)

Çl � recebeu EUGEN CUR'R'GrN. �

� 4(.. Preços baratissimos!= �
8 �w��w�w��v��
il)

.

p.
o

Z

Abatimentos de 10, 20 e 30 'l-, sobre 0S preços marcados

em todas as mercadorias existentes

�rbg6s por D1Uito menos elo custe /.'

Completo sortimento de fazendas, armarinho, modas,
perfumarias. novidades, confecções, miudezas, etc.

Quem precisar comprar chapéos de cabeças OIl cüçado, procure
pl'imeirctmenL esta caso; sobre preços, sortimento e bom qos

to é indiscutivelmente, ,quem tem a primazia.

6

, I.

'���jE����4�������������4��4'\\�,fr" p..".."".,._- ",.... >f-�.,., !P' #"'''qp-�..� ,...-'''''''' ,....
- cf>'\

"

.

� G ��

ç' Dr. A. Rotolí
.

�}
h� OPERADOR pA3TE�RO },�
� ME�U:!Ol DD HnlSPJTAL DE S. rBEAT.11Z �
�Bspecialista em molestias 2e Senhoras e c.rB.anºas��
� Operação das HERNIAS com processo Bassini. }\�
�� Tratamento Ipodermio ,

contrevenosa e muscular, . ��
� Oura da syphylis com 'j 606 �

, % Cuva �ual�uer ar:emia . profunda em Q� dias '��
�1[Consultorio e morada na casa do sr. João Bauer}\\{
� Antiga morada do sr. José Cunha �
� 'inspector da Alfandega �
�� . Itujahy, 1 de Setembro 1911. ).�
\(����������������.3E���

"Q...
�
;;
:::;
e-e
(1)

o
( í to

Esta casa recebeu e offerece à sua freguezla:
por preços sem iguaes:

-'�m linao e enorme sortimento de �ordados orancos-
Brins claros de linho, Marim 90 em, largara por

16$000, Chitas boas pm· 500 reis.

RENDÃO=Meías, Gra vatas, Escovas P: dentes,
lhas de barba e muitos outros artigos.

Preços sem competencla !

Nava ...

- I
I

lo.

fazendas e flrmárinbo
Geor-g 'l"zaschel
-Rua Dr. Herclílc luz.,.-

, .

Prevlcencía do Sul
�Q)��t\�Ul!l!i\ mlm 1!ID�1JIIm®�\ m1ml V!l�)!\

. fundada pelos
Bancos da Provincia B do Commercio B diversos capitalistas

Fiscalisada pelo Governo Federal

SÉDE EM PORTO ALEGRE

Banqueit6S:_
lanGo do �oml1leFGio de l1oFfo tleg'Fe em �IOFianopolis

.

P'S'ffM& R�PÇ5A .

• ?W'

Representante Geral ,110 Estado (20)
Aug:usto Mon_tenegro

Ar-mazem de Jacob Heusi
A varejo e atacado .

Géneros de 1', qualidade, sem competidor em preços
..

Avisa a sua amavel freguezia que tem sempre as ordens lin

guinças de diversas qualidades, salsicha especial, costela defuma

da, toucinho, banha, morcilha etc.
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